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AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE JULHO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS 

QUATORZE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA 

SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELA VEREADORA AMANDA 

MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR E TEVE A PRESENÇA DOS SEGUINTES 

VEREADORES: APARECIDO RAMOS ESTEVÃO, CELSO NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO 

SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FABIO RODRIGO PEDROSO, GERMANINHO 

KRZYZANOWSKI E LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES ALEXANDRE JACINTO, TATIANA ASSUITI NOGUEIRA E ELIAS ALMEIDA 

DOS SANTOS. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, 

A SENHORA PRESIDENTE INVOCOU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, 

VEREADOR CLAUDIO SARNIK, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO. O 

SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR CELSO NICÁCIO, FEZ A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE DOS 

PRESENTES. NA SEQUÊNCIA, O VEREADOR FABIO ALCEU, ANUNCIOU OS 

EXPEDIENTES RECEBIDOS E AS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO 

ORADORES INSCRITOS OU ALGO A APRESENTAR PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE 

À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 

2258/2019, DE INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. SÚMULA: "AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO 

DO MUNICÍPIO, COM BASE EM SUPERÁVIT FINANCEIRO, NO VALOR DE R$ 

18.388.365,53 (DEZOITO MILHÕES, TREZENTOS E OITENTA E OITO MIL, TREZENTOS 

E SESSENTA E CINCO REAIS E CINQUENTA E TRÊS CENTAVOS), NA FORMA EM QUE 

ESPECIFICA ABAIXO". APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM SEIS 

VOTOS FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR FABIO ALCEU. 

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 2261/2019, DE 

INICIATIVA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. SÚMULA: "AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, COM 

BASE EM ANULAÇÃO PARCIAL DE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA, NO VALOR DE R$ 

10.000.000,00 (DEZ MILHÕES DE REAIS), NA FORMA EM QUE ESPECIFICA ABAIXO". 

APROVADO PELA MAIORIA DOS PRESENTES, COM CINCO VOTOS FAVORÁVEIS E 

DOIS VOTOS CONTRÁRIOS DOS VEREADORES FABIO ALCEU E APARECIDO RAMOS. 

FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO 

PESSOAL, ONDE FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR APARECIDO RAMOS, QUE 
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REITEROU RECLAMAÇÃO EM RELAÇÃO À RUA PELICANO, NA ESQUINA COM A RUA 

TANGARÁ, NO JARDIM CALIFÓRNIA, PRÓXIMO À EMPRESA BERNEK, ONDE NO 

LOCAL OS CAMINHÕES DE TRANSPORTE DE MADEIRA, QUE ACESSAM AS 

EMPRESAS DA REGIÃO, AO FAZEREM UMA CURVA ACABAM DANIFICANDO A 

PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS NAQUELE TRECHO, COM GRANDE NÚMERO DE 

BURACOS. O VEREADOR DISSE QUE JÁ FEZ INÚMEROS APELOS E DENÚNCIAS 

SOBRE ESTE PROBLEMA, MAS ATÉ AGORA NADA FOI FEITO PELA ADMINISTRAÇÃO, 

POR ISSO PEDIU MAIS UMA VEZ A ATENÇÃO DA PREFEITURA PARA RESOLVER 

ESTA SITUAÇÃO, POIS ESTÁ PREJUDICANDO O TRÁFEGO DOS AUTOMÓVEIS QUE 

UTILIZAM AQUELAS VIAS. A VEREADORA LUCINEIA DE LIMA COMENTOU QUE 

TAMBÉM ENVIOU FOTOS AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE OBRAS SOBRE ESTE 

PROBLEMA, BEM COMO CONVERSOU COM ELE PELO CELULAR, E O SECRETÁRIO 

LHE DISSE QUE JÁ ESTAVA SENDO RESOLVIDO ESTE PROBLEMA O MAIS RÁPIDO 

POSSÍVEL. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, A SENHORA PRESIDENTE APÓS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


